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Első ízben  jelentet  meg  gyógyszerhatású  pigmentfolt-halványító  készítményt  egy 

kozmetikai  presztízsmárka.  Az  új  Even  Better  Clinical  Dark  Spot  Corrector a 

Clinique-től  hatékonyan  halványítja  az  öregedés,  a  napfény,  a  környezet  káros 

hatásai  és  az aknés hegek által okozott  sötét  elszíneződéseket  és  a korfoltokat,  és 

egyenletes  színű,  ragyogó  bőrt  hoz  felszínre.  A  készítmény  4,  8  és  12  hetes 

használatának eredményességét vizsgáló klinikai tesztek kimutatták, hogy az  Even 

Better Clinical  Dark Spot Corrector hatása az egyik vezet ,ő  gyógyszerészek által 

használt készítményével vetekszik. 12 hetes használata 53%-kal teszi egyenletesebbé 

a bőrtónust.

Fontos különbség azonban, hogy a Clinique „folt-radírja” gyengéd és nem irritálja a 

bőrt,  így ideális  a más halványító kezeléseket  nem toleráló bőr számára is.  Nincs 

szükség többé drága bőrgyógyászati kezelésre, a gyógyszer hatású készítmény bárki 

számára elérhető.

ÖSSZETETT HATÁS

A  vezető bőrgyógyászati  márka  és  bőrápolási  szaktekintélynek  tartott  Clinique 

szerint  a  leghatékonyabban  a  probléma  személyre  szabott,  összetett  kezelésével 

tehető egyenletesebb  tónusúvá,  világosabbá  és  ragyogóbbá  a  bőr.  A  Clinique 

összetett  kezelése  több  szinten  orvosolja  a  bőr  elszíneződését.  Főbb  hatóanyagai 

megelőzik  az  újabb  elszíneződések  kialakulását,  miközben  láthatóan  lebontják  és 



melanin  „szemcsékké”  változtatják  a  pigmentfoltokat  és  kíméletes  exfoliálással 

eltávolítják azokat a ragyogóbbá és halványabbá vált bőrről.

AZ ÁTTÖRÉS: CL-302 KEVERÉK

A Clinique szabadalmaztatott  CL-302 keverékének alapját egy új növényi kivonat 

képezi, mely klinikailag bizonyítottan jelentősen egyenletesebb színűvé, ragyogóbbá 

és tisztábbá teszi a bőrt. Az új CL-302 keverék öt szinergikus halványító hatóanyagot 

tartalmaz, melyek egymás hatását erősítik:

• Egy  ritka  növényi  kivonat,  a  Dél-Kelet  Ázsiában  honos  Dianella  Ensifolia 

kivonata  jelent sen  enyhíti  a  pigmentfoltokat  és  megakadályozza  az  újabbakő  

kialakulását. A hatékony antioxidáns molekula emellett védi a b rt a káros hatásúő  

szabad gyökök ellen.

• Egy  hatékony  C-vitamin  származék,  az  Ascorbyl  Glucoside  enyhíti  a  már 

meglévő és a jövőben esetlegesen kialakuló sötét elszíneződéseket.

• Az élesztő kivonat mikroszkopikus méretű részecskékké bontja le a bőr felszínén 

lévő pigmentfoltokat, így hatékonyan halványítja a bőrt és egyenletesebbé teszi a 

bőrszínt.

• Az  exfoliáló  hatású  glükozamin  és  szalicilsav  normalizálja  a  sejtmegújulás 

folyamatát  és  segíti  a  pigmentált  hámsejtek  leválását  a  bőrfelszínről,  mely  így 

egyenletesebbé, tisztábbá válik.

Klinikailag  bizonyított,  hogy  az  új  keveréket  és  a  Clinique  már  ismert 

hiperpigmentációs technológiáját párosító Even Better Clinical Dark Spot Corrector 

ugyanolyan  eredményt  nyújt,  mint  egy  vezető,  bőrszín-kiegyenlítő gyógyszertári 

készítmény. 

HATÉKONY ÉS KÍMÉLETES

Az egyenetlen bőrszín bőrtípustól és bőrszíntől független probléma, az Even Better 

Clinical  Dark  Spot  Corrector pedig  bármely  bőrszín  esetén  a  gyógyszertárban 

kapható  készítményekkel  megegyező eredményt  nyújt.  Hatására  a  bőr  azonnal 

észrevehetően  tisztábbá  és  ragyogóbbá  válik,  idővel  pedig  visszanyeri  egyenletes 



tónusát és ragyogását. Négy hetes használatát követően még a legmakacsabb barna 

foltok is láthatóan enyhülnek.

Mint  minden  Clinique  bőrápolási  termék,  az  Even  Better  Clinical  Dark  Spot 

Corrector is  látható  eredményeket  garantáló  gyengéd  összetétel.  A  könnyű,  több 

rétegben felvihető szérum akár hosszú ideig is használható anélkül, hogy irritálná a 

bőrt,  bőrpírt,  szárazságot  vagy  foltos  hámlást  okozna,  mint  sok  más  gyógyszer. 

Selymessé, simává és puhává teszi a bőrt.

TOVÁBBI HATÓANYAGOK

 A  hiperpigmentáció  által  okozott  elszíneződéseket  enyhítő Even Better  Clinical 

Dark Spot Corrector eredményességét további hatóanyagok biztosítják:

• A  szabadalmaztatott  Trametes  Versicolor  kivonat,  egy  egyedülálló  gomba 

kivonat koncentrátum a sötét foltokat mikro-részecskékre bontva teszi tisztábbá a 

bőrfelszínt.

• A  Curcuma Longa  és a  Scutellaria Baicalensis gyökerének kivonata hatékony 

antioxidáns hatóanyag, mely megvédi a bőrt a túlzott melanin termelést kiváltó 

környezeti hatásoktól.

• A nyugtató és hűsítő hatású Glycyrrhetinic sav védelmet nyújt a külső ingerek és 

a stressz által kiváltott irritáció látható hatásai ellen. 

A RÉSZLETEK

Az Even Better Clinical Dark Spot Corrector a Clinique szaküzleteiben és a Clinique 

termékeket  forgalmazó  parfümériákban  kapható  termék,  melynek  hatása 

megegyezik a receptre kapható, vezető gyógyszertári bőrszín-kiegyenlítő készítmény 

hatásával.  Hatékonysága  bőrtípustól  és  etnikumtól  független.  Használja  naponta 

kétszer, a szokásos 3-lépéses rendszer termékei után. Simítsa el egyenletesen az arc 



egészén,  kerülve a szem környékét.  Reggel ezután vigyen fel  az Even Better  Skin 

Tone Correcting Moisturizer SPF 20-at.

Allergiateszttel vizsgált. 

100% illatanyagmentes.

Olajmentes. Nem okoz aknét. Bőrgyógyászatilag tesztelt. Szemészetileg vizsgált.

Az új Even Better Clinical Dark Spot Corrector 2010. márciustól kapható a Clinique 

szaküzleteiben. Ajánlott fogyasztói ára: 12 800.- Ft.


